
 

Nemanja Tišma 

 

 

Rođen je u Beogradu 11. juna 1980. godine. Detinjstvo i mladost je proveo na Neimaru, jednom od 

najlepših krajeva Beograda.  

 

Otac Borislav, diplomirani mašinski inženjer, 

imao je dosta uticaja na njega naročito što se 

sporta tiče. Otac Borislav je bio juniorski prvak 

Srbije i juniorski državni vicešampion u bacanju 

kugle kao član SD “CRVENA ZVEZDA”, tako da 

se u porodici Tišma nikada nije dovodilo u 

pitanje za koga se navija, bar što se muškog 

dela porodice tiče. Odrastanje u građanskoj, 

intelektualnoj porodici, uz majku Tatjanu, 

profesora istorije umetnosti i sestru Tijanu, 

advokata, imalo je značajan uticaj na „malog“ 

Nemanju kada su u pitanju bili životni sistemi 

vrednosti i neki moralni principi kojih se 

pridržavao, pridržava se i pridržavaće se.  

majka Tatjana i otac Borislav 

 



 

Završio je OŠ „Svetozar Marković“, kao „vukovac“, da bi zatim upisao 1994. Petu beogradsku gimnaziju i 

završio je 1998. godine sa vrlo dobrim uspehom. Iste godine 1998. upisuje Pravni fakultet Univerziteta u 

Beogradu, međutim, zbog raznih sticaja okolnosti ne zadržava se na fakultetu i 2001. godine upisuje 

„Sportsku akademiju“ koju je završio 2008. godine i time stekao uslov i postao vlasnik „crvene“ trenerske 

licence, pošto je već do tada odigrao 10 sezona u saveznom rangu. 

Od malih nogu se bavio sportom i neizmerno ga voleo. Nije bio usko usmeren na košarku, naprotiv. Sa 

svojih 10 godina počeo je da trenira tenis, ali ga to nije preterano privlačilo. Bavljenje fudbalom je u startu 

bilo odbačeno zbog Nemanjine visine, ali ga to nije sprečavalo da sa drugarima iz kraja igra skoro svaki dan. 

Košarka kao izbor se iskristalisala tek početkom 7. razreda. Drugar iz razreda, Vojkan Gojnić koji je već 

trenirao u OKK Beogradu, poveo je Nemanju na trening u septembru 1992. godine u OŠ „Braća Baruh“.  

Tada trener pionira Mirko Mirković ubrzo ga je uvrstio u tim, da bi već juna 1993. Nemanja učestvovao na 

ALL STAR-u najboljih igrača '80-og godišta u SC „Šumice“ i bio jedan od najboljih šutera za tri poena u 

tadašnjoj Mc Donalds ligi. 

 

OKK Beograd kadetski tim (generacija 1994) 

Stoje: trener Mirković, Vladić, N. Jovanović, Đurišić, Tišma, Kolarević, Opačić  
Čuče: M. Jovanović, Deretić, Životić, Janjušević, Sepe, Pirec 
 

Nemanja je prošao sve selekcije OKK Beograda; od pionirske, preko kadetske i juniorske, pa sve do 

seniorske. U kadetskom pogonu trener mu je bio Životije Ranković, da bi u juniorskom sastavu otpočeo 

saradnju sa Vladimirom Jokanovićem, kojem duguje zahvalnost kako u profesionalnom, tako i u privatnom 

životu. 



 
OKK Beograd juniorski tim (generacija 1995/1996) 

 
Stoje: Vujović, D. Nikolić, Šibić, Dacević, Tišma, Batalo, Đurišić, trener Ranković  
Čuče: M. Jovanović, Sepe, Puzić, Subotić, Nikolić, Dinić 

 
 
 

U prvi tim biva uvršten već 1997. godine, tako da tada počinje saradnju 

sa trenerom Slobodanom Nikolićem. Prve godine nije bilo  mnogo 

prostora za igru, pošto su tu bili dosta iskusniji i kvalitetniji igrači, stoga 

se Nemanja kalio te sezone u Mladosti iz Zemuna. 

1999. se ponovo ukrštaju putevi sa trenerom Jokanovićem i tada 

Nemanja dobija šansu koju u potpunosti iskorištava. 

2000. godina predstavlja izuzetan kuriozitet, jer je u seniorskom 

sastavu „klonfera“ bilo 9-10 igrača koji su prešli iz juniorskog pogona i 

bili ravnopravan protivnik svim timovima tadašnje „B“ lige. U 22. kolu 

te sezone, protiv Mogrena Tišma postiže 32 poena na utakmici, ali ne 

bi to bilo neko specijalno postignuće da nije postigao  

21 poen u prvoj četrvtini.  

 

2001. godine zajedno sa trenerom Jokanovićem prelazi u KK „Beopetrol“ i tu ostaje jednu sezonu, gde 
sarađuje i sa trenerom Predragom Badnjarevićem, da bi se 2003. vratio u OKK Beograd i nastavio saradnju 
sa Jocom Antonićem. 2004. godine trener OKK Beograda postaje Dejan Mijatović koji je selektirao tim koji 
je bio u potpunosti konkurentan sa najjačim timovima “A” lige. 
 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
2005. godina ne ostaje Nemanji u lepom sećanju, pošto se povredio na treningu i pokidao prednje ukrštene 
ligamente desnog kolena. Operacija je bila neophodna i to ga je odvojilo od terena čitavu sezonu. Povratak 
i rehabilitacija su bili mukotrpni i dugotrajni. U ovom periodu Nemanja je radio na vraćanju fizičke spreme 
sa kondicionim trenerom Duškom Markovićem, kojem je neizmerno zahvalan i na strpljenju i na želji da 
Nemanju vrati na stare staze. 
 
OKK Beograd 2006 - 2007 

 
Stoje: pomoćni trener Ičelić, fizioterapeut Jakimovski, Radonjić, Majstorović, Ilić, Nešović, Tišma, trener 
Nikolić, lekar Babović, kondicioni trener Marković       
Čuče: Stefanović, Ivanović, Srejović, Atanacković, Šulović, Mitrović 
 
 



 

2006. se vraća na teren i trener Slobodan Nikolić mu dodeljuje kapitensku traku. Nemanja je nakon 

povrede ozbiljno razmišljao o prestanku aktivnog bavljenja košarkom, što se i desilo na kraju sezone 

2006/07. Pošto je 2008. godine završio “Sportsku akademiju”, razmišljao je da počne da se bavi trenerskim 

poslom, ali ga je život odveo na drugim putem.  

U OKK Beogradu je prakticno proveo celu igracku karijeru, odigrao je 6 seniorskih sezona, 127 ligaskih 

utakmica i postigao 699 poena. U sezono 2000/2001 odigrao je svih 26 utakmica i imao prosek od 16,8 

poena po utakmici. 

U oktobru 2007. godine ulazi u emotivnu vezu sa današnjom suprugom Sanjom, bivšom odbojkašicom, a 

danas uspešnim menadžerom za ljudske resurse. Septembra 2010. svoju vezu krunišu brakom u kojem 

dobijaju dva divna dečaka, Dušana 2011. i Vukana 2014. Godine. Od maja 2010. godine Nemanja se 

zapošljava u firmi Teleoptik-Žiroskopi u odeljenju marketinga. Živi i radi u Beogradu. 

 

 


